
Mercator čaka na prevzem
Nadzorniki V pričakovanju skupščine, ki lahko zamenja NS
Ljubljana - Mercatorjevi nad-
zorniki se bodo na zadnji pred-
počitniški seji seznanili s te-
kočim poslovanjem družbe,
predvsem pa bodo razpravlja-
li o razmerah po sklenitvi tran-
sakcije, v kateri je hrvaškemu
Agrokorju po petih letih priza-
devanj uspelo pridobiti večin-
ski delež najboljšega soseda.

Božena Križnik
Kot je slišati iz krogov blizu trgo-
vske družbe, se na tokratni seji
nadzornega sveta ne bo dogajalo
nič usodnega, čeprav gre za izredni
sklic. Razumljivo je, da se bo NS
seznanil tudi s potekom postop-
kov po zaključku transakcije in o
pogojih poslovanja v novih okoli-
ščinah po prevzemu družbe, zago-
tovo bodo pogledali še, kaj prinaša
prestrukturiranje Mercatorjevih
obveznosti po skupnem scenariju.
Drugega julija je Agrokor objavil
prevzemno namero, sredi tega te-
dna pa začne teči rok, v katerem
lahko objavi prevzemno ponudbo
in prospekt. Nato ima 28 do 60 dni
časa, da prevzem konča.

Kot pravijo poznavalci, zavlače-
vanje ne bi koristilo nikomur, zato
bo Agrokor najverjetneje postopek
čim prej poskusil pripeljati do kon-
ca. Da se ugotovi končna lastniška
struktura in da novi lastnik začne
uveljavljati svoje upravljavske pra-

vice. Tudi zato je uprava Mercator-
ja v soglasju z NS skupščino družbe
sklicala praktično na zadnji možni
datum, 29. avgusta. Dotlej bi bil
prevzem lahko pod streho.

Po nekaterih neuradnih infor-
macijah je dnevni red skupščine
Mercatorja (ali vsaj datum sklica)
že potrjen, po drugih naj bi o njem
govorili na današnji seji. Vsekakor
bo objavljen do 28. julija. Zaradi la-
stniških sprememb je pričakovati,
da bo novi lastnik postavil svoje

nadzornike; po objavi dnevnega
reda skupščine bo predlagal nje-
govo razširitev s konkretnim pre-
dlogom sprememb v nadzorniških
vrstah. To lahko stori brez težav, če
le zbere zadostno število glasov (za
odpoklic pred iztekom mandata je
potrebna tričetrtinska večina od-
danih glasov).

Predvidoma se bodo nadzorniki
pred skupščino sestali še enkrat,
26. avgusta, zaradi objave polletnih
rezultatov.
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